Privacy Policy for PRECINCT2GETHER INC

Effective Date: September 12, 2023

At PRECINCT2GETHER ("we," "us," or "our"), we are committed to protecting your privacy and ensuring the security of your personal information. This Privacy Policy explains how we collect, use, disclose, and safeguard your personal information when you interact with us, including through our use of Constant Contact for correspondence.

1. Information We Collect

- **1.1 Personal Information:** We may collect personal information, such as your name, email address, phone number, and other contact details when you interact with us, sign up for newsletters, or participate in our programs and events.
- **1.2 Usage Information:** We may collect information about your interactions with our website, emails, and other digital communications.

2. How We Use Your Information

We may use your personal information for the following purposes:

- **2.1 Communication:** We use your contact information to send you updates, newsletters, event invitations, and other information related to our nonprofit's mission and activities.
- **2.2 Donations:** If you donate to us, we will collect the necessary information to process your donation, including payment information, and provide you with a receipt.
- **2.3 Analytics:** We use usage information to analyze the effectiveness of our communications and improve our website and outreach efforts.

3. Disclosure of Your Information

We may share your personal information with third parties only in the following circumstances:

- **3.1 Service Providers:** We may share your information with third-party service providers, such as Constant Contact, to facilitate our communications and outreach efforts.
- **3.2 Legal Requirements:** We may disclose your information if required by law, regulation, or legal process.

4. Security

We take reasonable measures to protect your personal information from unauthorized access and disclosure. However, no method of transmission over the internet or electronic storage is entirely secure. We cannot guarantee the absolute security of your information.

5. Your Choices

You can opt-out of receiving our communications at any time by using the "unsubscribe" link provided in our emails or by contacting us directly.

6. Children's Privacy

Our website and communications are not directed at individuals under the age of 13, and we do not knowingly collect personal information from children.

7. Changes to this Privacy Policy

We may update this Privacy Policy to reflect changes in our practices or for other operational, legal, or regulatory reasons. We will post any updated Privacy Policy on our website.

8. Contact Us

If you have questions or concerns about this Privacy Policy or our data practices, please contact us at:

community@precinct2gether.org

9. Consent

By using our website and engaging with our communications, you consent to the terms of this Privacy Policy.

Thank you for supporting PRECINCT2GETHER INC and for reviewing our Privacy Policy.

PRECINCT2GETHER INC

September 12, 2023